ORG.0012.4.10.2016
Protokół nr 26/EKSTiP/2016
z posiedzenia wyjazdowego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki 

w dniu 28 listopada 2016 roku
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 8 członków Komisji, 
co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
W posiedzeniu komisji udział wzięli również:
· Ksawery Gut – Członek Zarządu
Porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołów:
· Protokół nr 23/EKSTiP/2016 z 11 października 2016 roku
· Protokół nr 24/EKSTiP/2016 z 18 października 2016 roku
3. Opinia wstępna do projektu budżetu na rok 2017 ze szczególnym uwzględnieniem nakładów na edukację, promocje, kulturę i sport.
4. Sprawy różne i wolne wnioski
5. Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia i zapytała czy są jakieś uwagi do porządku. 
Komisja głosami za –  10, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia 
z wprowadzonymi zmianami.
Ad. 2 

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna postanowiła, że protokoły zostaną przegłosowane na następnym posiedzeniu.
Ad. 3

Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Radna Joanna Pająkiewicz, Członek Zarządu Ksawery Gut, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radny Kazimierz Porębski, Radny Tadeusz Sztop.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poinformowała, że na poprzedniej Komisji były sformułowane wnioski. Zapytała o doprowadzenia światłowodu do ZS RCKU.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował że nie dostał takiej informacji od Pani Dyrektor, że jest taka potrzeba, natomiast światłowód jest w drodze także nie jest to problemem.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna  zapytała o możliwość adaptacji pomieszczania gospodarczego na strychu na potrzebę świetlicy.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że to pomieszczenie gospodarcze powstało w wyniku tegorocznego remontu. Są już złożone oferty na dokumentacje projektową
i w przyszłym roku w budynku Internatu jest w planach zaprojektowanie remontu każdego piętra (wymiana instalacji elektrycznej, wymiana podłóg, wymiana mebli w zabudowie). Będzie zaprojektowany na wzór Internatu w Górze Kalwarii.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna wspomniała, że Pani Dyrektor zwracała 
się do Zarządu z prośbą o przesunięcie środków i zakup mebli. 
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że zdaje sobie sprawę z tego jak wyglądają 
te meble. Natomiast w związku z tym, że jest planowany generalny remont i wymiana w tym momencie mebli na nowe jest bez sensu bo za rok będą do wyrzucenia. Poinformował, że Pani Dyrektor ma bieżące środki na bieżące remonty i ma również konserwatorów. Zaproponował tymczasową naprawę tych najgorszych szaf by wytrzymały do remontu.
Radna Joanna Pająkiewicz podsumowała, że wyposażenie pokoi jest bardzo ważne. Było dużo więcej chętnych dzieci do Internatu ale rodzice zabrali je, jak zobaczyli warunki 
w pokojach.

Członek Zarządu Ksawery Gut zgodził się ze stwierdzeniem, że warunki są straszne, dlatego jest zaplanowany kompleksowy remont budynku.
Radna Ewa Lubianiec zapytała o pomieszczenie gospodarcze czy zostanie w takim stanie 
w jakim jest, w związku z tym, że na każdym piętrze przewidywana jest świetlica.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że to pomieszczenie gospodarcze również będzie zaadoptowane, tylko wiąże się to ze zmianą sposobu użytkowania i zrobieniem dokumentacji, ale na to pół roku trzeba poczekać.
Radna Ewa Lubianiec spytała czy w związku z tym, że to jest nowe pomieszczenie można
 już zacząć procedurę zmiany sposobu użytkowania?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że jest to możliwe. Jeśli w pierwszej kolejności projektant zrobi rzut tego piętra z tym pomieszczeniem.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała na kiedy jest przewidziana ta adaptacja pomieszczenia?
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że na wiosnę. Formalne rzeczy muszą 
się odbyć.
Radna Ewa Lubianiec podsumowała, że dobrze jakby chociaż ta świetlica była zrobiona 
w najbliższym czasie. Remont jest planowany ale trzeba czekać pół roku na dokumentację 
a potem półtora roku będzie trwał remont a to długa perspektywa.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała czy poradnia wychodzi z budynku Internatu.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że docelowo tak. W planach jest dogadanie się z Gminą Piaseczno na zamianę nieruchomości. Jesteśmy zainteresowani nieruchomością 
po dawnym żłobku na Chyliczkowskiej, potem rozbudować i wprowadzić Poradnię.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała o PINB czy będzie przeniesiony?
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że PINB pójdzie na Czajewicza na ostatnie piętro po Urzędzie Skarbowym na jesieni przyszłego roku.
Radny Kazimierz Porębski zapytał czy są przeznaczone pieniądze na adaptacje pomieszczeń dla Poradni w Tarczynie.
Członek Zarządu Ksawery Gut powiedział, że pieniądze są. Jest to około 120 tysięcy dodatkowo.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała o wsparcie dla szkół w Tarczynie.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że jeśli chodzi o remonty to nie jest
na ten moment nic zaplanowane i nikt nie zgłaszał żadnego zapotrzebowania.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała czy docelowo jest planowana przeprowadzka tej szkoły.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna powiedziała, że jeśli chodzi o liczebność uczniów to jest mała. Skomentowała, że to trochę irracjonalne.
Członek Zarządu Ksawery Gut przedstawił plany remontów zaplanowanych w budżecie 
na 2017 rok. Planowana jest przebudowa oraz rozbudowa sali  oraz termomodernizacja szkoły LO przy ul. Chyliczkowskiej. W szkole na Mirkowskiej jest do wymiany instalacja elektryczna, przewidziany remont całego środka poza instalacja centralnego ogrzewania. Powiedział również, że liczymy na dofinansowanie na termomodernizacje ZS RCKU.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poinformowała, że Komisja złożyła wniosek 
do Zarządu z prośbą o wykonanie w pierwszej kolejności zakresu prac związanych z decyzją Sanepidu w nie przekraczalnym terminie do września 2017 roku.
Członek Zarządu Ksawery Gut odpowiedział, że projekty zostały zakończone na początku roku. Zaznaczył również, że jest 100 tys. przeznaczone na dokumentacje projektową adaptacji budynku mieszkalnego za stajnią na terenie ZS RCKU. Ten budynek ma być przeznaczony 
na warsztaty szkolne z szatniami, łazienkami. Poinformował, że jest również przeznaczone 150 tys na dokumentacje projektową Internatu w Górze Kalwarii na remont dwóch ostatnich pięter.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna powiedziała, że jeśli chodzi o budżet na 2017 
w części oświatowej jest usatysfakcjonowana, ponieważ dużo pieniędzy poszło na inwestycje w oświacie.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała o bibliotekę czy są jakieś już plany.
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że na razie nie. W planach na przyszłość jest przekazanie prowadzenie Gminie Piaseczno, koszt prowadzenia to 250 tys. rocznie.
Radna Ewa Lubianiec  poinformowała, że 7 grudnia uczniowie z ZS RCKU będą sprzedawać prace podopiecznych z DPSu z Góry Kalwarii w Starostwie. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przypomniała również o wniosku jaki sformułowała Komisja z prośbą o zwolnienie Pani Dyrektor ZS RCKU w Piasecznie
 z obowiązków administrowania budynkami: 20B, 20C, 20D (drewniak), 20F. 
Członek Zarządu Ksawery Gut poinformował, że trwają rozmowy na temat tych budynków czy przejmie to Towarzystwo Oświatowe czy Gmina Piaseczno. Pani Dyrektor została odciążona technicznie. Jedynym zadaniem administracyjnym jakie wykonuje jest wystawienie raz w miesiącu faktury dla mieszkańców.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podsumowała, że ma nadzieje że w jak najszybszym terminie uda się Panią Dyrektor odciążyć. Poddała pod głosowanie projekt budżetu na rok 2017.
Komisja głosami za –  8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu na rok 2017 z uwzględnieniem nakładów na edukację, promocje, kulturę i sport.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała jak wygląda sytuacja z zakupem samochodu do Domu Dziecka.
Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski  poinformował, że przy pierwszej możliwości kiedy się pojawią dodatkowe środki to będzie ta sprawa priorytetem.
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